信阳报

信阳供电公司全力应对夏季用电高峰

日,信阳供电公司举行迎峰度夏综合反事故演 机等不确定因素,不能排除电力供不应求情 习,提高电网应对迎峰度夏能力,确保夏季高 峰用电期间电网安全平稳运行

随着我市经济快速发展和人们生活水平 的提高,信阳电网用电负荷攀升。今年前4个 月,全社会用电量达到23.11亿千瓦时,同比增 长23.2%。今年夏天,信阳电网预计最高负荷 将达到150万千瓦,比去年最高负荷增长 23%。在信阳电网和网内电厂正常运行,以及 500千伏变电站新增2号主变压器如期投运的 情况下,信阳电网最大供电能力为160万千 瓦,可以实现供用平衡并稍有富裕。但是考虑 设。该公司在保证工程施工质量的前提下, 下的安全稳定计算,用实际数据校验电网大负 民凉爽度夏。

开展反窃电"盾牌行动"

机制,有效遏制窃电违法犯罪行 协调,建立跨省、市、县办案机

活动丰富孩子节日生活

本报讯(李 婷)6月1日,神龙大风车儿童摄影与奇卡早教

本报讯(黄海)6月2日上午,信阳供电公司设计人员对

本报讯(罗洋)近日,华祥集团荣获2009年全民健身活动

本报讯(甘仁伟 胡扬坤)6月4日上午,信阳供电公司举

本报讯(何 革)近日,商城县供电公司积极支持华英养殖

小区建设受到了市委办公室通报表扬。自我市"华英农业"富

民计划启动后,商城县供电公司坚持特事特办,主动组织人员

加班加点为每个养殖小区架电,受到了当地政府和百姓的一

办第二届职工运动会自行车赛,共有11个代表队共45名自行

车爱好者参加了比赛。比赛路线从安桥到琴桥,单程长达6600

米。在比赛中,大家发扬顽强拼搏、勇争第一的精神,展示了良

商城县供电公司支持养殖小区建设受表扬

先进单位称号。2009年是国务院批准设立"全民健身日"的第 一年,华祥集团结合本单位实际,宣传贯彻《全民健身条例》, 组织开展丰富多彩的全民健身活动,增强了广大职工的健身

110千伏固始古城变电站可行性研究选定站址。此次勘测得到

了固始县政府的高度重视,由副县长带队组织县土地局、县规

划局相关人员一同前往。固始古城变项目实施后,将极大改善

固始电网落后局面,满足固始供电区电量增长和电力市场开

华祥集团喜获全民健身活动先进单位称号

信阳供电公司举办第二届职工运动会自行车赛

意识,营造了浓厚的健身活动氛围,成为我市唯一

中心联合举办首届流沙画活动。通过举办流沙画活动,提高了

信阳供电公司勘测110千伏固始古城站可研站址

小朋友们的动手、动脑能力,丰富了孩子们的节日。

为确保活动取得实效,该公 个窃电嫌疑户。

司向社会公布举报电话,24小时

收集举报线索,对举报情况属实

制,绝不放讨任何一条线索和-

信阳供电公司

本报讯(王 强 杨 帆)6月

2日,信阳供电公司举行反窃电

一批窃电、违章用电案件,严厉

惩处一批窃电违法犯罪分子,努

专项治理的基础上,建立完善一

用电秩序。

拓的需要。

致称赞。

本报讯(甘仁伟 王 强 黄志勇)5月31 到发电厂电煤供应紧张和发电机组的临时停 加快220千伏I浉曹线、曹弦线的检修进度,结 况的发生。

为此,信阳供电公司未雨绸缪,积极应对, 提前对迎峰度夏工作开展调研,全面梳理信阳 电网度夏期间存在的问题,编制了《信阳电网 2010年迎峰度夏方案》,并结合公司大修、技 改、基建工程施工进度,合理安排停电检修计 划,度夏前消除影响电网安全运行缺陷及隐患 23项,共计清除通道树障9782棵,提高了设备 安全运行水平。

束曹湾变单电源供电的不可靠局面; 加快 500千伏浉河变电站增容工作,让2号主变压 器尽快投运,增强信阳电网接受网电的能 力;加快110千伏羊山变电站建设进度,以解 决羊山新区供电卡脖子问题;加快220千伏 弦城变电站扩建步伐,减轻弦城变电压力, 确保京九电铁可靠供电;加快110千伏人民 变电站前期工作,以解决市中心城区变电站 及配电线路重载问题

该公司提前做好信阳电网度夏期间的负 精心组织,快速推进迎峰度夏工程建 荷分析及预测工作,开展信阳电网夏季大负荷

荷情况下的运行状态,认真梳理配网线路,对 重载线路进行负荷转移,并优化配网线路的运 行方式,减轻重载线路负荷。

成立应急队伍。在大负荷时段,该公司对 重要、重载设备加强巡视及测温,保证设备健 康运行。各基层单位都成立了应急抢修队,准 备了充足的备品备件等物资,一旦出现故障, 及时出动,快速处理,恢复供电。

针对迎峰度夏期间,有可能出现的用电负 荷紧张情况,5月28日,该公司召开了2010年大 客户座谈会,向15家大客户代表通报了今年的 供电形势,当供需矛盾突出时,希望大客户让 电于民。通过沟通交流,增进了理解,大客户们 纷纷表示在迎峰度夏时服从调度指令,根据供

电形势主动让 峰、避峰、错峰, 共同应对迎峰 度夏,最大程度 地确保全市人



6月3日,笔者前往淮滨县栏杆镇王湾新村采 访,看到条条宽阔笔直的水泥路纵横交错,排排 层小洋楼与生机盎然的绿化带相互辉映, 根根电 杆整齐划一……构成了一幅美丽的新农村画卷。

村口,有些菜农在种植大葱,很多外地客商正 忙着装运蔬菜,不少骑着摩托车的商贩也前来采

"王湾村能有今天的发展,电力部门功不可 没。我们村是滩涂地,以前经常被洪水淹没,'土坯 墙、茅草屋,麻油灯影子长,家无隔夜粮','吃粮靠 统销,生活靠救济',这些都是当时生活境况的描 述。"该村党支部书记王振发说。在推进新农村电 气化建设过程中,淮滨县电业局在王湾村投资几 十万元,新建和维修了3座电力排灌站,新增配变1 台,环村架设了高低压线路,新打机井12眼,农田 有效灌溉面积达95%以上,真正实现了旱能灌、涝

有了充足电力做后盾,该村根据市场需求,立 足蔬菜大棚种植的优势,积极引导农民发展大棚 蔬菜生产,大棚蔬菜种植像雨后春笋般在全村迅 速展开,先后建起日光温室大棚200多个,各类蔬 菜种植面积达1000多亩,有几种蔬菜被农业部授 予"无公害农产品"称号。该村还成立王湾村蔬菜 种植专业合作社,实现蔬菜网上销售,年收入5000 多万元。目前,王湾大葱已成为该村蔬菜品牌,远 销深圳、浙江等地,仅此一项,农民人均收入每年

在路边一家菜园里,种菜大户王振林正在用 电为大棚里的蔬菜浇水。他种植的10多亩蔬菜全 部实现了电气化作业, 电力员工免费为他家安装

了用电设施,还定期上门向他讲解安全用电知识。当问起他种菜 一年的收入时,王振林笑着指指不远处一幢小洋楼说:"2006年 俺盖房子时欠下了外债10万多元,如今不仅还清了外债,家电也 都添置齐全,去年妻弟家盖房子,俺还支持了他一笔钱。是电力 让俺从滩涂地里刨出了'金娃娃'。

净增600元。

信阳供电公司

确保高考期间供电万无一失

本报讯(甘仁伟 杨 帆)6 考场的用电进行全面摸排,掌

司在第十八届国际茶文化节 后,立即进行了查漏补缺,部署 高考保电工作。该公司提前制 定了详细的保电方案,对全市

握用电负荷和电力设备状况, 先后清除1400棵树障, 带电更 换3组跌落保险,拆除4条隐患 今年是课改前的最后一次 线路,调整线路运行方式,转移 用电负荷,准备3台发电车随时 备用。高考期间,原无人值守的 变电站也派驻值班人员,在重 要线路的杆塔下实行蹲守,每 个考点派两名电工和一辆应急 抢修车现场值守,随时应对突



间地头,检修供电 设备,确保"三夏' 期间为农民提供

为了防止"盾牌行动"中窃

月2日,信阳供电公司召开专题 会议,布置今年高考期间保电

工作,确保供电万无一失。 高考。为确保市区15000多名考 生考试用电无忧,信阳供电公

13考点、3个试卷保密室、563个



可靠供电

"盾牌行动"查获5户盗窃电能

本报讯(甘仁伟 杨 帆 吴 靖)6月3日, 市政府保护电 电户通风报信, 这一次,30多名 力办公室、平桥区联合开展打 电业稽查人员分为两组,从村庄 击盗窃电能不法行为行动。这 两头同时进入,逐条线路、逐个 也是"盾牌行动"启动后的第一

村,位处城乡结合部,被划定城 在主线路上窃电,一户绕过电表 市改造拆迁区,线损居高不下, 除了线路供电半径长等因素 外,最大的原因是此处窃电成 稽查人员向窃电户下达《盗窃电 风。今年1月26日夜晚,信阳供 能通知书》,要求他们到市政府 电公司对该村采取突然行动, 查处5起窃电行为,震慑了不法 分子,但之后不久,线损又回到 原来的水平。

迹。经过细心核查,共查出有5户 平桥区平桥办事处椿树嘴 盗窃电能,其中有3户通过挂钩 窃电,一户不经申请报装,自行 安装电表用电。经过现场取证, 保护电力办公室听候处理。 随后,稽查人员又分成三

计量表箱进行核查,寻找蛛丝马

路来到平桥名吃城进行核查, 没有发现窃电行为。

"盾牌行动"启动仪式,集中打击 的,给予奖励。充分利用营销管 窃电、违章用电行为,维护正常 理系统、用电信息采集系统、负 荷监控、配变监测、集中抄表、现 此次"盾牌行动"将持续半 场检测等手段,对窃电嫌疑户、 年,重点检查易发生窃电的10类 违章用户进行调查摸底,并逐户 用户和5种计量装置。通过查获 登记造册,确定重点打击对象和 治理区域。建立地区间办案协作 Fran Marasa. 和信息共享机制,对在行动过程 力挽回企业经济损失。同时,在 中发现的重特大及高科技窃电 案件或跨省、市、县作案的重大 套防范、打击窃电违法犯罪协作 线索,及时通报案情信息,统一

近日,信阳供电公司工作人员走上街头,向广大市民散发宣传资料,宣传电力设施保护 法律法规,为反窃电"盾牌行动"营造浓厚氛围 王 强 摄

半夜"机"

□陈则勇

5月31日夜半时分,罗 山县定远供电所所长林生 的手机突然响起:"喂,林所 长吧?我是李志强。池里的 鱼现在正常了,没再浮头, 多亏您呀!"放下手机,林生 长吁了一口气,刚刚发生的 一幕又浮现在眼前。

当日18时45分,他的 手机有电话打入,刚一接 通,一个焦急而又愤怒的 声音传来:"林所长吗?我

辆车撞断我鱼场的电杆逃 相继开始浮头。他连忙开启 快过来看看吧!'

林生一面发动摩托车, 一面大声安排"三夏"应急抢 修队员准备抢修材料前往。 到达现场, 林生看到除了倒 下的电杆、满地碎瓷瓶、断线 外,还有鱼场老板李志强那 张沮丧的脸。"林所长,你们 赶快修吧, 池里的鱼都在浮 头呢!"原来,午饭过后,天气 开始闷热。由于气压降低,水 中氧含量减少, 李志强经营 的10亩鱼池,约5万尾各种鱼

跑了,鱼场现在没电,你们 增氧机,不想增氧还不到1个 小时,电杆就被撞断,增氧机 停止运转。

当得知超过5个小时不 能增氧, 鱼将大量死亡的情 况后, 林生意识到了这场抢 修的紧迫性。在他沉着指挥 下,抢修队员迅速行动:断开 分支线路、抬走断杆断线、运 送新电杆……抢修工作有 条不紊地进行。入夜,野外 照明灯下蚊虫乱舞, 忙碌 中的队员们满脸汗水。23 时许,经过约4个小时的紧

设、整修临时用电线路和设备;严格规

范打场、抽水临时用电的申请、安装,

杜绝地爬线、破股线等不合格导线的

使用,加装触电保安器,确保临时用电

线路符合规程要求;通过县电视台、流

动宣传车和发放宣传单等方式,加强

安全用电宣传,提高农户的安全用电

水平;签订《临时用电协议》,明确供用

双方的权利和责任,依法规避企业风

险;发挥95598热线功能,同时公布各

台区电工手机号码,实行24小时报装、

报修,确保农户享受到安全快捷的供

STATE GRID

张抢修,鱼场供电恢复。

增氧机开始工作了,高

高喷出的水流携带着空气

中的氧不断融入鱼池,可池

中黑压压的游鱼并没有沉

下去的意思!看着林生疑惑

的眼神,李志强笑着说:"林

所长,不用担心,过一会儿,

它们就下去了。""哦,原来

是这样,我还以为是耽搁了

呢。待会儿,鱼儿不闹了,无

论多晚,你给我个电话。"于

是,这才出现半夜"机"叫的

服务队,建立《特殊困难客户档案》,深 人田间地头和特困农户家中,帮助架

光山县电业局

本报讯(冷军)6月2日,光山县电 场用电和秧田抽水用电,该局制定了 业局200余名"三夏"保电服务队员穿 梭在田间地头,对农村打场和抽水临

时用电情况进行拉网式检查。这是该 局确保农村"三夏"用电安全的一项重 针对"三夏"时节农民收麦、收油

菜与插秧同时进行的习惯,为确保麦 运行水平;成立19支"三夏"保电党员 电服务。

本报讯(高 伟)5月31日,固始县

电业局供电员工来到城郊乡大棚村,

为农户提供用电帮助,发放安全用电

宣传画册。周围的农户将员工围住,纷

纷提出安全用电、经济用电及家电维

到田间地头服务农户生产,已成为当前

工作的一项重要内容,"现在,我们的主

要工作任务就是走村入户,深入田间地

头,为农民兄弟提供贴心服务。"城郊供

图

片

在固始县,供电员工在"三夏"期间

护等方面的问题,现场气氛热烈。

七项"三夏"保供电措施。在"三夏"来 临前,该局对全县53台超负荷的农村 配变进行增容、调整,满足农民打场和 抽水设备的用电需求;消除农村10千 伏和400伏线路缺陷107处、清剪线路 通道内树障近8000棵,提高线路健康

固始县电业局

将供电服务送到田间地头

题,才能更好地服务农民生产

城郊乡东大店村是固始县有名的

电所所长叶照军告诉笔者,供电员工立 蔬菜村。该村党支部书记高学武高兴 足农村,在农忙现场及时解决用电难 地告诉笔者,供电服务送到田间地头, 为农民生产送上了一道"护身符",深 受群众的欢迎。

95598供电服务热线问答

6月1日15时23分,府都花园张先生反映:我用的是磁卡 电表,为什么卡插进去还没电,并且电表上显示U7,是什么意

95598答复:磁卡电表上显示U7,是插卡错误。有时会显 示U8、UL等字符,U8表示磁卡接触不好,UL表示重复插卡。遇 到这种情况,可咨询建设路供电营业厅(电话:6217028)或拨 打95598。插卡时还要注意,磁芯应向电表方向插进磁卡口,如 果反方向就没有充进电量。

6月2日,金色水岸小区的一位先生来电反映:我的磁卡 电表剩余电量还有10度就停电了,能不能把报警电量设为50 度、80度,或者更大些?

95598答复: 大部分磁卡电表都设置剩余10度电自动停 电,在10分钟后会自动恢复送电,目的是提醒客户及时为磁卡 电表充值。如想把报警电量设置大些,可以到建设路供电营业

丢失了怎么办?

6月6日13时,礼节路一位女士询问:我已经缴过上月电

费了,但家里为何还没电?

6月4日,新马路一位女士询问:我的磁卡电表的充值卡 95598答复:您的充值卡丢失,可到建设路供电营业厅重 新办理新的充值卡,办理时需提供客户编号。

95598答复: 先提供用户编号, 帮你查询相关信息, 得知 用户已缴纳欠费后,我们会联系抄表员尽快为您送电。



为确保迎峰度夏电网安全平稳运行,5月27日,信阳供 电公司对平桥区十组用户进行线路改造,提高对该区域供 李 斌 摄



5月24日,淮滨县电业局检修公司人员对35千伏城西变 电站2号主变设备进行技改,确保夏季高峰负荷期间电网安



陈建侠 摄